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Propriedades das Operações com Potências 

 
 
 

 
 

 
 
  

Exemplo: 53232 2222 ==× +  
 
 
 
 
 
 
 

Exemplo: 24646 333:3 == −  
 
 
 
 
 
 
 

Exemplo: ( ) ( )3333 6323)2( −=×−=×−  
 
 
 
 
 
  
 

Exemplo: ( ) 7777 22:42:4 ==  
 
 
 
 
 
 
 

Exemplo: ( ) 63232 222 == ×  
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 Para multiplicar potências com a mesma base, mantém-se a base e adicionam-se os 
expoentes. 

nmnm aaa +=×  

 Para dividir potências com a mesma base, mantém-se a base e subtraem-se os 
expoentes. 

0         ,: ≠= − aaaa nmnm  

 Para multiplicar potências com o mesmo expoente, mantém-se o expoente e 
multiplicam-se as bases. 

mmm baba )( ×=×  

 Para dividir potências com o mesmo expoente, mantém-se o expoente e dividem-se 
as bases. 

( ) 0         ,:: ≠= bbaba mmm  

 Para transformar uma potência de potência numa única potência, mantém-se a base 
e multiplicam-se os expoentes. 

( ) nmnm aa ×=  
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Exemplo: 180 =  
 
 

       Exercícios: 
 
 
 
a) ( ) =− 44 2:8  
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c) ( ) =×− 23 1010  
 
d) ( ) ( ) =−×− 255 6:23  
 

e) ( )[ ] ( ) =−−− 3423 23:3  
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i) ( ) ( ) =− −120 25,0:55  
 

j) ( ) ( )[ ] ( ) =−+−+
322220 3:15500  

 Uma potência de base diferente de zero e expoente negativo é igual à potência de 
base inversa e expoente simétrico. 

 ,11 n

n
n

aa
a ⎟

⎠
⎞

⎜
⎝
⎛=⎟

⎠
⎞

⎜
⎝
⎛=− para todo o 0≠a  e Ν∈n . 

 O valor numérico de uma potência de base diferente de zero e expoente zero é 
sempre igual a 1. 

10 =a , para todo o .0≠a  


